

租个女友回家过年

杭州网论坛 » 单身情缘 » 租个女友回家过年

上一主题 下一主题

标题: 租个女友回家过年

southinsouth
新手上路

UID: 532089
精华: 0
积分: 12
帖子: 6
阅读权限: 10
注册: 2006-12-11
来自: 杭州
状态: 离线

租个女友回家过年

快过年了,一直拖着的事情再也无法忽略了。由于工作,对于春节返乡,而家处传统农村,实在不愿让妈妈再失望一年,希望能找个女孩让家人开开心心。时间过年前后10天左右,报酬为1500元。

基本条件:
1. 年龄22-27岁之间,身高150CM以上,体重55KG以下,身体健康,确实清纯,未婚或初婚,学历不低于大专,形象较好,未婚且无男友。
2. 必须有农村生活经验,如叫得醒里的卫生间、洗澡方式等(才容特别强调),最好浙江籍贯。
3. 有正当职业上,善言谈,亲和力好,能与家人融洽相处。

权利与义务之约定:(本人:甲方;应征者:乙方)
1. 甲方承担乙方来回的交通,食宿费用,但不包括电话费,并支付报酬100元/天,约整为到的家后支付50%,返回杭州支付50%。
2. 乙方须遵守甲方的各项规定,其生活起居须遵守甲方的标准,且乙方必须遵守甲方的各项规定,但乙方不得限制甲方。

南方发的租女友帖 任焯 摄

(上接 B1 版)

千辛万苦约着了招租男人

南方,这是小记给他取的代号。据当事人再三强调,他在业内算是小有名气,因此希望不要透露他的真实身份和工作单位。

收到南方的QQ验证消息,已经是四五个小时以后的事情了。“我就知道肯定会有记者找上门,你目前是第一个。”南方似乎对我的采访要求并不“感冒”。

“既然是第一个,那能否开开金口呢?”小记使出的一招顺水推舟。南方一开始的态度蛮好,“有啥问题尽管问”,差点把我乐晕了,于是滔滔不绝的问题向他发过去。南方本想敷衍我一下,没想到“攻势”这么猛,于是来了一句:“我现在很忙,要不你发采访提纲给我。”

不到5分钟,几百字的采访问题通过QQ传过去后,南方下线。此次交流唯一的收获是,这家伙说自己经济条件不算很差,只是谈的女朋友刚吹了,过年迫在眉睫,只能应付一下家人。

第二天早上10点,在QQ上把南方逮了个正着,急问他采访提纲的事。他回了一句:你的问题太多太超前了,难以回答。还没来得及讨价还价,南方又下线了。

傍晚又逮着他一回,南方被迫说,晚上加班完8点10分,在文二路与学院路的永和豆浆店见,还特别强调说不许带相机和摄像机。8点,小记赶到说好的地方,就是找不到永和豆浆店,电话和南方联系,南方说是在文三路和学院路的交叉口。

怎么就感觉像是电影里给绑匪送赎金似的?

已有20多名女孩应征

或许是时间的关系,永和豆浆店内一个客人都没有。我进去不久,突然也走进一个男人,个子蛮高的,直接向我打了个招呼。看样子就是南方,估计在角落已经观察了半天。南方的模样和他在帖子上描绘的差不多。

“会有女孩子来和你联系吗?”我最想知道的就是这个问题。

“已经20多个了,我也没有想到有这么多,其实我开的价格并不高,之前网上的价格有每天三四百的。”南方说,一般女孩子会先发照片和简历给他看,有的还发她们的博客地址给他。如果在网上谈得比较开心,看得比较顺眼的话,就会要求见面聊聊。“有个女孩子在网上上传了一大堆照片给我,有的还蛮暴露的。”南方尴尬地笑了笑。听他的意思,这个女孩并不怎么有戏。

“那你现在已经见了几个网友了?”

“好象有6个了吧,昨天在这个永和豆浆店,我还见了一个女孩呢,和她聊天总是笑呵呵的,人也长得漂亮,这种女孩带回家,容易讨家里人喜欢。”南方指着边上的座位说道。“现在的问题是我只想找一个女孩带回家,一下子有这么多选择也难啊。”

小记吃惊地张了好一阵嘴巴,“你现在定下最后的人选了吗?”

南方说还没有,他打算最后选一两位女孩子

再培养培养感情,打算去西湖边上走走,牵牵手,演习一下拥抱。“关键是要有感觉。提前演习一下是怕到时候被家里人看出来,抱一抱就脸红了,一看就知道是假的了。”南方赶紧解释,应该是怕我说他是色狼吧。

长辈给的红包归女孩所有

这门子生意为啥这么好呢?

“和我谈钱的女孩子,我基本都拒绝了,我不希望这个交易只是为了钱而成功。”南方说,除了支付固定的1500元工资外,他还会承担交通、食宿费,到家后支付50%,返回杭州再付50%,此外过年时长辈给的红包也归女孩子所有。“大学的时候,我曾带过一个女朋友回家,那会儿家里人给了3000块钱的红包,这次的红包也不会少。当然这笔钱不好意思再拿的,到时候我会自己掏钱还给亲戚。”

小记粗粗一算,按照南方说的1500元工资和3000元的红包来算,其实这10天的收入还是比较可观的。

“我大概统计了一下,来应征的女孩60%是已经工作的,他们绝大多数是过年的时候不回家,正好利用这段时间赚点小钱;另外的40%是大学生,主要是大三大四的,刚刚接触社会。”南方自己总结道。他说,印象比较深的是两个,一个是杭州师范学院读书的女孩,给他的感觉纯纯的;另一个是研究生,因为学历高了点,如果带回去的话,会觉得有点别扭。

协议规定必须同睡一房

为了保障双方的权利和义务,南方特别起草了一份协议。“在见面前,我都会先问一下女孩子,能不能做到协议上的内容,如果不能,那最好连见面都省了。”

这个协议有何特别之处呢?协议中写到:甲方(男方)拥有在公共场所及家人、朋友面前与乙方(女方)发生亲昵行为的举动,具体尺度限制应当以乙方的标准为限,但最低标准不能限制如牵手、轻拥等热恋中的基本动作;乙方到甲方家中以后,晚上应与甲方同睡一房,甲方也不得在违反乙方意愿的前提下作出任何有违法律和道德的要求。

“我和之前的一个女朋友已经谈了两年,这个我妈是知道的,她去年就要我把她带回去,我好不容易‘忽悠’了过去。今年她又催了,这次是逃不了了。可偏偏我又和这个女朋友分手了,我不敢告诉她,只能出此下策,租一个回去。”南方说,在他们老家的农村,谈了这么久的女朋友一般都会被安排睡同一房间,如果过分要求分开睡,或者分床铺睡,反而会引起他们怀疑。

“一个女孩子家,在陌生的地方,还要和一个陌生的男人一起睡,这会同意吗?”我非常诧异。

“怎么说呢,事实上多数女孩子都答应了,例如昨天在这家店谈天的女孩子,就很坦然地回答这个问题,她说只要不脱衣服,不强迫她做不愿意的事情就可以了。”南方说。

他还说起另一个插曲:“之前谈过一个女孩子,说到这个问题,那女孩子说她只跟她妈妈一起睡的,我立马跟她拜拜了,都这么大人了还跟妈妈睡。”

没想到征来一群色狼

女租男

83年的女孩已被催了2年

宝宝(网名)是厦门人,在一家合资企业做行政工作,她在chinaren论坛里的租男友帖子已经有上万的点击率。所谓“男追女隔座山,女追男隔层纱”,相比租人也是差不多道理吧。记者以应征者的身份获得了宝宝的QQ验证,在她面前混了个脸熟之后,于是亮明身份想和她聊聊。“原来你注意我很久了啊。”宝宝发来一张笑脸的图片,接受了采访。

“读书的时候男生来找,妈妈就赶人家,现在倒好,她整天烦着我找个男朋友。你知道吗,她2年前就开始催了,如果今年不带回的话,我的耳朵又要暴了。”宝宝说她是1983年的,其实工作没多久,每天上班、下班、睡觉,然后再上班,哪里来的时间找男朋友啊。

“你年纪比我都还小,这事干嘛这么急啊?”记者插嘴。

“我们家亲戚的孩子都结婚了,所以我妈妈就急了,老想着让我早点嫁人,早点给她抱外孙啦。”宝宝回复道。

见了6个网友,5个色迷迷的

宝宝说,她开出的价格是3天一共1000元,包吃包住,但不包自己玩的费用,至于长辈的红包要归女方所有。似乎这个价格还是蛮吸引人的,因此找上门的男孩子也特别多一点。

“目前和我正式联系的GG已不少啊,已经有25个了,主要挑的还是厦门本地的。我先让他们传照片给我看看,如果满意的我再传我的照片给他们,到目前为止



见面已经见了6个。”宝宝说这6个人中,有5个看上去想占便宜,见面的时候,他们会眼光色迷迷地看着你,动作很夸张,有意无意地用试探的口气说话。

“你该不会遇上‘狼群’了吧?这可要小心点哦。”

“有个应征的GG提出亲密举止,被我一口回拒了,最多只能在父母、朋友面前牵一下手什么的,既然我出了钱,才不吃那个亏呢。”宝宝在这方面似乎考虑得很成熟。她说,平时约应征的GG见面,都是选在KFC这类人多的地方,如果感觉不错的再去咖啡馆。

“那你怕不怕骗子呢?”记者问道。

“见面前,我都叫他们准备好简历,见了面后,我还要求看看他们的身份证的。”宝宝说。

“有个GG跟我说,他家里也催他带个女朋友回去,希望我们之间互相帮忙,他也不要租金了,要我去他家里去一下。可惜他家太远了,不然也可以考虑一下的。”

宝宝最后主动给我传了两张照片,一张卷发的,一张直发的。她要求我也给她传张照片瞧瞧,无奈之下只好从命。最后MM回了一句:长得还行,就是瘦了点,可惜远了点,不然可以考虑租一下你。

这几天生意都排满了

出租自己

执行专才(网名)所接的业务很广,只要有人肯租他就行,因此,“出租”是他的最大噱头。与其他网友不同的是,他为了表示诚意,还将自己的照片贴在了网上,并称只要女方有需要,他可扮作男友或旅伴。

他说自己闲来无聊,于是在网上发了这么个帖子,没想到还真有人找上门来。“这几天生意都排满了,前两天还帮一个女孩子充当男朋友,好让她前男友死心呢。”去年底,记者和他联系的时候,他的生意已非常红火。

他给自己开出的价格是300元一天,但同时也留了退路。“关键还是看情况来定的,比如就简单地充当一下男朋友,过过父

母的眼,价格可以便宜点,一两百块也行的。”

执行专才的作风可真是紧,每次问到关键问题就避而不答,该想的法子都想过了……至于其他的内容,实在难撬开他的嘴,于是只好请编辑部的一位MM出马。

加上QQ表明“求租”意愿之后,他把手手机号传了过来,但是,接下来的事情着实让这位MM吃了一惊——“你有诚意吗?你的手机停机了,你就帮我手机费充上,表示你的诚意吧!”

一滴冷汗往下流!

(相关报道见 B3 版)